
企業識別CIS沒做、做一半到底差在哪??

外包網站、個人接案、工作室無法告訴您的秘密

讓時日與您一探究竟

Copyright by ©  2018 by Sunlight International Co.. Ltd.



數據會說話
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完整CIS 半套或不做

點出問題的盲點

*以過去實務經驗計算整合之數據



相信大多數經營者好奇過或有過這樣的經驗

不做或做一半的差異性

┼
數據顯示，有完整CIS的公司/企業無論在市場識別、內部凝聚力，甚至未來發展、

品牌加盟等問題上，均比做一半或不做的公司/企業還能持續與快速

┼ 
絕對可以!但未來發生混亂的機率也就大增，不同理念與不同人執行，都會有不同

的樣貌，無法統一與整合，那只是一團混亂的圖像，未來只會有更多成本花費

┼ 
設計講求深度、規劃講求廣度、企劃講求完整度，一分錢一分貨，便宜的設計，快

速交貨的方式，真的能理解企業的精隨嗎?

┼ 
CIS是讓外部市場、目標群眾甚至內部職員產生識別、差異、凝聚與榮譽，並不是

讓業主自己看的開心的標誌

┼ 
試算一位美工最低月薪2.2K，一年也需要26K，一套CIS需要企劃團隊、手繪原創

設計師群等等~人員都招募齊全，還需要訓練與籌劃，算一算成本需要多少??
時日基本CIS識別包套系統，活動最低價格2.99K，哪個划的來呢?



時日創造的，是一個傳承的未來

時日要求規畫師都必須進行訪談後才能

執行其他流程。進行CIS程序時，企劃

團與設計師群需要充分的了解業者的型

態、內部與外的發展現況，未來發展的

種種可能，才能真正將公司/企業理念

放置於標誌中，而不是隨意做，損失更

多的發展可能。



歡迎您與時日預約

與時俱進 與日俱增

時日官網點我進入

/ 五月份活動 /

┼ 基本企業識別包套

┼ 限量0元LOGO活動

https://shiridesign.wixsite.com/shiridesign/news

